

- 龙发汇集业内众多专家学者的智慧结晶,编制《夏季家装完美攻略》
- 从材料、工艺到管理、服务,针对各种问题都有完善的应对措施
- 从生产、包装、检测等多方面为雨期装修提供了切实有效的保障

夏日将装修进行到底

□晚报记者 袁瑞清
陈文平

让更多的消费者对夏日装修有比较理性的认识,龙发装饰依据国家标准和规定,总结国内家庭装修行业及自身多年的装修经验,汇集业内众多知名专家学者的智慧结晶,精心编制《夏季家装完美攻略》发布。《夏季家装完美攻略》作为《冬季家装完美攻略》的姊妹篇,将消费者夏季装修中所关注的细节进行放大,并逐一提出完美的解决方案。

北京龙发装饰郑州分公司总经理邹剑锋告诉记者,高温天气容易使人中暑、精神烦躁,在装修过程中,也相应加大了材料处置、施工工艺、质量管理以及储存运输方面的难度,“可以说装修也是会‘中暑’的。”邹剑锋介绍说,夏日进行

一直以来,各品牌家装公司采取了不少措施应对夏日装修,北京龙发就是其中之一。据了解,从材料、工艺到管理、服务,北京龙发都针对夏日装修的各种问题有了完善的应对措施。

在材料选择上,龙发装

装修也会“中暑”

装修时,以下四个方面的问题会比较突出。

一是材料问题,木材在高温潮湿的环境或阳光曝晒下容易材料处置、施工工艺、质量管理以及储存运输方面的难度,“可以说装修也是会‘中暑’的。”

避免高温 谨慎选材

饰引进先进、成熟的制造工艺技术,研发生产国内领先的专用材料产品群,解决了困扰夏季装修的各种难题;在施工工艺方面,总结出了切实有效的施工解决措施,从工艺方面保障了夏季装修的质量;施工管理严格,秉承“完美家居

成材料堆积处温度过高,引发火灾;三是环保,夏季气温高、湿度大,乳胶漆、氨气、甲醛等气体对室内的污染要较其他季节严重;四是贮存,梅雨对饰面一类的板材会有影响,如果饰面板材淋的水分被封闭在漆层内,长时间会显露很微小的霉点。

服务”的理念;在安全管理方面,严格制定执行“施工防火安全管理制度”;在贮存管理方面,龙发装饰早在2002年就成立了物流配送中心。龙发全面实施夏季物流配送方案,使夏季装修质量得到了保证。”

雨期施工要延时

近段时间来,郑州降雨频繁,给装修带来了不少难题。邹剑锋建议说,消费者可通过延长时间的方法来达到理想的效果。

记者获悉,在雨期施工方面,龙发也为消费者提供了切实有效的保障;在生产方面,龙发与厂家合作改进配方,使之适于雨季施工。在包装方面,

龙法采取严密的防潮包装。在运输方面,龙发在全面实现材料库防潮专业化的基础上,全部实行“封闭运输”。在检验方面,龙发把材料是否受潮作为质检人员的必检项目,一旦发现受潮将严禁使用,采取“避水源、避暴晒、避窗口”等现场存料“三避政策”。



YENOVU 业之峰装饰
高端访谈



刘晓儒:精品设计中心副主任设计师

设计心语:设计源于生活 生活塑造设计

设计理念:沟通与交流无处不在,真实的生活与幸福其实就是简单。

主要作品:深圳福田长宏三星酒店 郑州新华建国四星酒店餐饮部分 21世纪社区“加州风情”别墅 “森林半岛”别墅

引领“私人化高端设计”

如今,个性化和人性化渐渐成为了别墅及豪宅等高端客户真正的需求。素有“中国家装界国家队”美誉并以高端家装享誉中原的业之峰装饰,在郑州业界开创了“私人化高端设计”新概



念,为绿城高端客户带来了“私人设计专家”,让高端家装更个性张显、轻松有趣,也更随心所欲。

设计理念解析:从名贵家具到完美的空间结构设计,整个居室在设计师的巧妙打造下彰显浓郁的欧式古典气息。玄关处,做工精致的家具与装饰,令整个空间愈加显得精彩与华贵。沉稳而细腻的欧式古典风格设计,完美重现了欧洲宫廷的奢华与品位。

咨询电话: **65628468**



FA Chief Designer Studio 专家工作室

睿智阶层尊贵生活的缔造者

FRANCE DESIGNING VIRTUOSO FELICIA IS RESIDENCE IN ZHENGZHOU
法国设计师 FELICIA KNIPPA 常驻郑州
尊贵·奢华 为名流设计

法国设计师Felicia常驻郑州,担纲龙发装饰郑州公司FA专家设计工作室首席设计师, Felicia经历欧洲国际时尚元素和东方审美文化的交融,对法国、意大利、北美、中东地区文化有深厚且独到的见解。对高品质的生活方式有着非凡构想。推崇原创设计,秉承法式灵感无限的美学思想,将“尊贵奢华”的理念发挥到极致。主要案例:中东皇室、北美工商界知名人士、娱乐明星私人豪宅、太平洋电气空间、波音737私人商务客机等经典设计。

龙发装饰郑州公司FA首席设计师预约专线:
0371-66522900

LONGFA CHIEF DESIGNER
FELICIA KNIPPA
龙发FA专家工作室首席设计师:付莉雅·尼帕

LONGFA 龙发装饰